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dopma OLHEHOYHOIO JTHCTA

Jlata mpoBefeHus poBepKu: 76 5. ALH 7 =2
VIHMUMaTHBHAs IPpyNNa, MPOBOAUBIIAS IPOBEPKY:

Bonpoc | Da/uer

WmeeTca u B opranusauuu MeHio?

A) nma, Ong BCeX BO3PACTHBIX TPYIII U PEXUMOB (HYHKIHOHHpPOBAaHHS !@ﬂ,
OpraHu3alMu

b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX IPYIII

B) et

BEIBEICHO JTH ITHKIHYHOE MEHIO A8 O3HAKOMIICHHS pOIIHTCIICﬁ H jaertei ?

A) na v’

b) et

BriBemeHo 1 exxeIHEBHOES MEHIO B YAOOHOM JIJISt O3HAKOMJICHHSI POAUTENIeH U AeTei
MecTe ?

A) na e

b) Het

B MEHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOpPHI 0110117 _

A) 11a, 10 BeeM JHAM v

b) HeT, uMeroTCs MOBTOPHI B CMEXHBIE JHU

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHble OJIF0Aa H IPOILYKTHI .

A) 1a, o BceM AHAM v

b) HeT, HIMEIOTCS MOBTOPHI B CMEKHBIC THU

COOTBeTCTByeT JIH PETITaMEHTHPOBAHHOE TUKIIMYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NPHEMOB IMHIIH
PeXHMY QYHKIIMOHUPOBAHHS OpraHU3aluu?

A) na v’

b) ner

ECTE /14 B OpraHu3alMH NpHUKa3 0 CO3AaHUU U nopsiike paboTel OpakepaxHoil komuccHu?

A) ma v

b) ner

Ot Bcex 11 napTHH IPUTOTOBIEHHBIX OO CHUMaeTcs: Opakepax?

A) na v

b) Het

Beispnsanuce 11 GakTs! He AOMyCKa K pean3auui 001 U NTPOJYKTOB 10 pe3ybTaTaM
paboTh! OpakepaxHo# KoMuccHM (3a NIEPHONT HE MEHee Mecsa)?

A) HeT Vv

B) na

10

Co3nanbl 14 YCIOBUS 11 OpraHH3alliy IIHTaHASA JIeTel ¢ yueToM ocobeHHocTel
3/10pOBBs (caxapHbiii quabet, MUILEBbIE AJUIEPrHH)?

A) na v

b) ner

11

ITpoBoauTes M YOOpKa MOMEUICHHH 110C/IE KaXKAOT0 IIpHEMa THIIH?

A) na v

b) et

12

KauecTBeHHO 11 npoBeneHa ydopka MOMELIEHH U1 TpHEMa ITHILH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) na | v




14

b) mer |

13

O6Hapy>xHBaanr> JIH B IOMCIICHUAX T [IpHE€Ma IMUIIH HACCKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIEAE]

HX SKH3HEAeITeTbHOCTH

L.

A) HeT

v

b) na

14

Co3ansl 11 yc0BHA Ul COOMIOACHHUS ACTEMH HPABUIT IMYHOH TMIHEHbI?

A) na

Vv

b) Het

15

BrIABISIUCEH JIM 3aMeUaHus K CO6J’IIOII€HPI}O AC€TBEMH NIPaBUJI JINYHOH THTHEHBI?

Vi

A) Het

v

b) na

16

Brigsasauce au IIpH CPABHCHHUH pCAUTH3YyEMOro MCHIO C YTBEPXXIEHHBIM MEHIO Q)BKTLI

UCKJIFOYEHHS OTAEIBHBIX OJIION U3 MEHIO ?

A) Her

v

b) na

17

ViMenu u akThi BhIIAYY ASTSM OCTHIBILEH nuiwy ?

A) Her

J—

B) na

Koaiticécen A reermabe Y.
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